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Z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia życzymy Dyrekcji, 
Nauczycielom oraz Uczniom — odpoczynku w gronie rodzinnym, radości, 

spokoju, pysznych potraw, ciepła i magii Świąt. 
By każdy dzień był wyjątkowy. 

A także szczęścia i sukcesów w Nowym Roku. 
Rada Samorządu Szkolnego
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Z okazji nadchodzą-

cych Świąt Bożego 

Narodzenia pragnie-

my złożyć Państwu 

najserdeczniejsze 

życzenia. Radosnych 

Świąt spędzonych w 

gronie rodzinnego 

ciepła. Aby  nadcho-

dzący Nowy Rok był 

dla Państwa rokiem 

pełnym niezapo-

mnianych zdarzeń i 

dobrych doświad-

czeń. Życzy 3B.
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KOLE¯ANKOM 

I 
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KLASA 4B
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Wśród nocnej ciszy,
Pójdzmy wszyscy do stajenki,
Przybieżeli do Betlejem nasi pasterze,
Mędrcy świata Monarchowie,
Pójdźmy z pokłonem, bo cuda ogłaszają!

Gdy śliczna Panna syna kołysała,
Śpiewaliśmy i graliśmy małemu,
Nie miał kolebeczki ani poduszeczki,
Jezus malusieńki, leży wśród stajenki.

Ciepło świąt niech zagości
W Waszych sercach radosnych
Które gotowe miłością darzyć
Siebie każdego nawzajem

Niech święta będą spokojnymi
Wspólne w gronie rodziny
W harmonii, w radości, razem
Motyw wspólnoty ich najlepszym obrazem

Wyjątkowych chwil w czasie
Świąt Bożego Narodzenia
Życzy klasa 5b

8 
R

am
ota nr 43 —

 dodatek św
iąteczny 

grudzień 2017



Wesołych Świąt 
życzy klasa 3aWśród nocnej ciszy,

Pójdzmy wszyscy do stajenki,
Przybieżeli do Betlejem nasi pasterze,
Mędrcy świata Monarchowie,
Pójdźmy z pokłonem, bo cuda ogłaszają!

Gdy śliczna Panna syna kołysała,
Śpiewaliśmy i graliśmy małemu,
Nie miał kolebeczki ani poduszeczki,
Jezus malusieńki, leży wśród stajenki.

Ciepło świąt niech zagości
W Waszych sercach radosnych
Które gotowe miłością darzyć
Siebie każdego nawzajem

Niech święta będą spokojnymi
Wspólne w gronie rodziny
W harmonii, w radości, razem
Motyw wspólnoty ich najlepszym obrazem

Wyjątkowych chwil w czasie
Świąt Bożego Narodzenia
Życzy klasa 5b
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Kiedy Pani MIRKA szatnię otwiera, 

cały nasz umysł światło zalewa. 

Projektów tony i szkiców masa, do plecaka wpada jak świeża kiełbasa. Pan WOJNIUSZ i Pani ANIA się radują, jak przy dyplomie naszym majsterkują. 

Orli wzrok, włos ciemny jak puma, martwą ułoży pan LESZEK DUMA.
W następnej sali sorka MARZEC nad grupą czuwa. Cała grupa się w końcu zbiera, bo trzeba oddać grosz za modela.

Na oceanie nowa fala eksploduje, a 

na niej sorka KIERCZUK surfuje. 

Słońce świeci, ptaszek śpiewa, a sorkę KOZACZYŃSKĄ 

nad wyczynami klasy krew zalewa. Nasza kochana 

grupa łączona jest jednak, mam nadzieję, niezastą-

piona! 

Zasadę z sorem KRASOWSKIM mamy - biegamy i 
złapać się nie damy ;))
A z sorką REJZNER w polonezowe lecimy tany!

Lata praktyki i ciężkiej nauki wykształciły bez ubłagania umiejętność nauczania;Z matury dzięki niemu nie uzyskasz zera - to mistrz historii, to 
JERZY KOZERA!

On wszystko może, 

Jest bohaterem,

On wszystkim pomoże,

W Biblii na pamięć zna wszystkie spółgłoski,

Bożą mocą obdarzony WALDEMAR DZIACZKOWSKI,

A na tablicy rozpisze wiersze jak Mickie-

wicz, matmę całą wyjaśni 

pani KASIA MARKIEWICZ!

Pani SOSIŃSKA MAŁGORZATA łańcuchy 

DNA zaplata i totalnie wymiata;

A w skrzydle bocznym budynku zwanym „rzeźbą”...SZYMAN i jego ręce rzeźbiarskie szalone czyniące cuda jak Chopina 
etiudy! 
A co obok?

Rzeźby, odlewy i freski.Nasz Buonarotti.
Sor ARBACZEWSKI!

Sorka KASPRZAK rozradowana, bo jej grupa przyszła przygoto-

wana. Wióry lecą od ciężkiej pracy, narzędzia i szkice podane na 

tacy!
A gdyby lekarstwem były, każdego by wyleczyły. 

Tak samo jak nasze dla sorki WRONY wypociny. 

Oddajemy je zawsze w terminie, z szóstą be żadne wypracowan-

ko nie zginie. Tak samo jak lekturki, które czytamy ślicznie do 

maturki.Sorka MATYASZEWSKA ma pasję i nie jest to pasja szew-
ska, zawsze na klasę poczeka jak ta szukanie dobrej strony 
odwleka. Tak samo jak pani DĄBEK, wesoła niczym jarzą-
bek. Мы очень любим вас от русского языка, i nikt z 
lekcji sorki nie zmyka. A panie ZARĘBSKA i PAPIERKOWSKA 
piękne jak Wenus tycjanowska. 

Trio pan DĄBEK, pan MAZUŚi pani TKACZYK.Zawsze na straży naszych artystycznych 
wojaży,
pilnują, czy nic złego się nie zdarzy.

A w domu sorka kochana Kawalec chora, 

Ciągle jest niezastąpiona,

I niesamowicie jej pracę sor WOJNIUSZ w rok wykona!

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia życzymy wszystkim 
profesorom oraz pracownikom szkoły wszystkiego najlepszego.

Klasa 6B
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W 
oczeki-
waniu na 

zbliżające  się                                               
Święta 

Bożego Narodzenia 
i Nowy Rok żegna-

my minione miesiące i 
pełni nadziei spoglądamy 
w przyszłość. Pragniemy 

przeżyć niepowtarzalne świą-
teczne chwile w pokoju i wzajemnej 
bliskości. W tym Świątecznym na-

stroju składamy Państwu oraz wszyst-
kim uczniom naszej szkoły serdeczne ży-

czenia wszelkiej pomyślności, niepowtarzalnej 
atmosfery, ciepła oraz ob�tości wszelkich dóbr. 

od klasy IV A

Kiedy Pani MIRKA szatnię otwiera, 

cały nasz umysł światło zalewa. 

Projektów tony i szkiców masa, do plecaka wpada jak świeża kiełbasa. Pan WOJNIUSZ i Pani ANIA się radują, jak przy dyplomie naszym majsterkują. 

Orli wzrok, włos ciemny jak puma, martwą ułoży pan LESZEK DUMA.
W następnej sali sorka MARZEC nad grupą czuwa. Cała grupa się w końcu zbiera, bo trzeba oddać grosz za modela.

Na oceanie nowa fala eksploduje, a 

na niej sorka KIERCZUK surfuje. 

Słońce świeci, ptaszek śpiewa, a sorkę KOZACZYŃSKĄ 

nad wyczynami klasy krew zalewa. Nasza kochana 

grupa łączona jest jednak, mam nadzieję, niezastą-

piona! 

Zasadę z sorem KRASOWSKIM mamy - biegamy i 
złapać się nie damy ;))
A z sorką REJZNER w polonezowe lecimy tany!

Lata praktyki i ciężkiej nauki wykształciły bez ubłagania umiejętność nauczania;Z matury dzięki niemu nie uzyskasz zera - to mistrz historii, to 
JERZY KOZERA!

On wszystko może, 

Jest bohaterem,

On wszystkim pomoże,

W Biblii na pamięć zna wszystkie spółgłoski,

Bożą mocą obdarzony WALDEMAR DZIACZKOWSKI,

A na tablicy rozpisze wiersze jak Mickie-

wicz, matmę całą wyjaśni 

pani KASIA MARKIEWICZ!

Pani SOSIŃSKA MAŁGORZATA łańcuchy 

DNA zaplata i totalnie wymiata;

A w skrzydle bocznym budynku zwanym „rzeźbą”...SZYMAN i jego ręce rzeźbiarskie szalone czyniące cuda jak Chopina 
etiudy! 
A co obok?

Rzeźby, odlewy i freski.Nasz Buonarotti.
Sor ARBACZEWSKI!

Sorka KASPRZAK rozradowana, bo jej grupa przyszła przygoto-

wana. Wióry lecą od ciężkiej pracy, narzędzia i szkice podane na 

tacy!
A gdyby lekarstwem były, każdego by wyleczyły. 

Tak samo jak nasze dla sorki WRONY wypociny. 

Oddajemy je zawsze w terminie, z szóstą be żadne wypracowan-

ko nie zginie. Tak samo jak lekturki, które czytamy ślicznie do 

maturki.Sorka MATYASZEWSKA ma pasję i nie jest to pasja szew-
ska, zawsze na klasę poczeka jak ta szukanie dobrej strony 
odwleka. Tak samo jak pani DĄBEK, wesoła niczym jarzą-
bek. Мы очень любим вас от русского языка, i nikt z 
lekcji sorki nie zmyka. A panie ZARĘBSKA i PAPIERKOWSKA 
piękne jak Wenus tycjanowska. 

Trio pan DĄBEK, pan MAZUŚi pani TKACZYK.Zawsze na straży naszych artystycznych 
wojaży,
pilnują, czy nic złego się nie zdarzy.

A w domu sorka kochana Kawalec chora, 

Ciągle jest niezastąpiona,

I niesamowicie jej pracę sor WOJNIUSZ w rok wykona!

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia życzymy wszystkim 
profesorom oraz pracownikom szkoły wszystkiego najlepszego.

Klasa 6B
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Oto Bożonarodzeniowa dedykacja  
dla wszystkich Drogich Czytelników

od Redakcji „Ramoty”

Jan Twardowski
Pomódlmy się w Noc Betlejemską

Pomódlmy się w Noc Betlejemską,
w Noc Szczęśliwego Rozwiązania,
by wszystko się nam rozplatało,

węzły, konflikty, powikłania.

Oby się wszystkie trudne sprawy
porozkręcały jak supełki,
własne ambicje i urazy

zaczęły śmieszyć jak kukiełki.

Oby w nas paskudne jędze
pozamieniały się w owieczki,
a w oczach mądre łzy stanęły

jak na choince barwnej świeczki.

Niech anioł podrze każdy dramat
aż do rozdziału ostatniego,

i niech nastraszy każdy smutek,
tak jak goryla niemądrego.

Aby się wszystko uprościło – 
było zwyczajne – proste sobie –
by szpak pstrokaty, zagrypiony,

fikał koziołki nam na grobie.

Aby wątpiący się rozpłakał
na cud czekając w swej kolejce,

a Matka Boska – cichych, ufnych –
na zawsze wzięła w swoje ręce.
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